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Московске Патриjаршије

Уз подршку посланика и полиције у Хмељницкој
области Украјине заплењена Покровска црква
у селу Загонци

Сектор за информисање ОСЦП-а, 31.03.2034. Дана 28. марта 2024. године присталице „ПЦУ-
а“, уз учешће заменика округа Хмељницког савета Александра Чернијевича, одсекле су браве са
улазних врата Покровске цркве Украјинске Православне Цркве у селу Загонци (Хмељницки округ,
Хмељницка област Украјине) и преузеле посед. 

До заплене је дошло услед нереаговања полицијских службеника. То је саопштила Унија
православних новинара, позивајући се на прес-службу Хмељницке епархије. 

Верници су објавили снимак са лица места, на коме се види да је посланик једној жени избио
торбу из руку, отео јој телефон и бацио на земљу. „Полиција није реаговала ни на који начин.
Један од полицајаца, који је гледао шта се дешава, рекао је да ништа није видео“, рекла је жртва.
На снимку се може чути и како мушкарац забрањује снимање одсецања брава. 

Епархија истиче да је заплена храма од стране представника „ПЦУ“ противзаконита. „Стални



парохијани Покровске верске заједнице нису променили своју потчињеност у организационим и
канонским питањима, већ, напротив, својом вољом остају у Украјинској Православној Цркви са
руководећим центром у Кијеву, према одлуци са заједничког парохијског заседања од 14. октобра
2023. године“, наводи се у поруци. 

Напомиње се да је поновна регистрација повеље и промена поглавара Покровске парохије
извршена кршењем норми Устава и законодавства Украјине. Како наводе у епархији, црква
папиролошки и даље припада Украјинској Православној Цркви на основу листа о власништву. 

Литургијски и парохијски живот верске заједнице Покровске парохије ће се наставити, нагласила
је Епархијска прес служба, истичући да се „настојатељ и стални парохијани надају да ће им се
вратити њихова уставна права на слободу вероисповести и стварно деловање владавине права у
будућности“. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91610/
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